



УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ,
СПОРТА, СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ
И РАБОТЫ С МОЛОДЕЖЬЮ АДМИНИСТРАЦИИ
ГОРНОЗАВОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ
«ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ»**
Ул. Кирова, д. 9, г. Горнозаводск, 618820
тел./факс (34269) 4 17 53,
ОКПО 69884679, ОГРН 1115921000392,
ИНН/КПП 5921027799/592101001

Ректору ПГГПУ
профессору А.К. Колесникову

23.06.2014 № 137

На № _____ от _____

Отзыв – благодарность

30 мая 2014 года в открытии проекта «Серебряные родники Горнозаводска» принял участие академический женский хор факультета музыки ПГГПУ, лауреат всероссийских и международных конкурсов, руководитель хора – заслуженный работник культуры России, профессор Лариса Алексеевна Петрова.

Концертная программа была очень насыщенной и разнообразной. Прозвучали произведения русских и зарубежных композиторов: П. Чесноков "Свете тихий", С. Рахманинов "Тебе поем", "Богородице дево, радуйся", Дж. Левитт "Фестивальный санктус", Л. Дэлиб "Messa breve", О. Лассо "Эхо". Очень ярко и эмоционально были исполнены русские народные песни "На горе-то калина", "Калинка". Прозвучавшие произведения К. Дженкинса - две части из кантаты "Adiemus" - завораживали своим полетным звучанием, свойственным католическим канонам музыки. Произведения на английском языке: Спиричуэл "Music down in my soul", В. Шелдс "Basil the cat" порадовали интересными находками, неожиданными вокальными тембрами, новыми хоровыми приемами.

Учащиеся детской школы искусств и ребята из общеобразовательных школ города впервые услышали профессиональный хоровой коллектив, поющий не только на русском, но и на иностранных языках. Необычным для нас была перестройка исполнителей после прозвучавшего произведения, пение солистов в глубине сцены, что создавало стереоэффект, движения руками во время пения участников хора создавали эффект «дышащего» хора. После концерта трое учащихся нашей школы захотели поступать на факультет музыки, и многие ученики решили научиться также замечательно исполнять хоровую музыку! Преподаватели и учащиеся школы были в восторге от увиденного и услышанного.

Мы благодарим профессора Ларису Алексеевну Петрову за высокий профессионализм, огромный талант и мастерство. Выражаем огромную благодарность профессору Петру Петровичу Останину за профориентационную работу. Надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Директор школы



Г.Н.Донт